



## **В Чернянке двое подростков подозреваются в угоне трех автомобилей**

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждены уголовные дела в отношении двух несовершеннолетних жителей Чернянского района, подозреваемых в совершении 3 эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (угон – неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в ночь с 10 на 11 мая 2021 года подозреваемые 15-ти и 17-ти лет угнали припаркованный на улице Гайдара поселка Чернянка автомобиль Фольксваген, на нем врезались в столб, бросили авто и направились на улицу Гоголя, где открыли стоящий ВАЗ и уехали на нем с места парковки. Бросив и эту машину, на улице Лермонтова увидели еще один ВАЗ, решили прокатиться, толкали со стоянки, но не смогли завести, так как владелец снял аккумулятор. Утром хозяева угнанных авто обратились в полицию.

Следователи изучают условия жизни и воспитания несовершеннолетних, влияние на них старших по возрасту лиц. 15-летний подозреваемый не посещает школу, оба ранее судимы, состоят на профилактическом учете. Санкцией статьи за данное преступление предусмотрена альтернативная ответственность от штрафа до лишения свободы.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

17 Мая 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1570412>